	PHÒNG GD & ĐT HUYỆN KIM THÀNH

        TRƯỜNG TIỂU HỌC KIM ĐÍNH 

	Bµi kiÓm tra chÊt l­îng cuèi k× II
N¨m häc: 2021- 2022
M«n To¸n – líp 2
                    Thêi gian: 40 phót
----------------------


      Họ và tên học sinh:……………………………;  Lớp:…… Trường Tiểu học Kim Đính           
	Điểm
	Nhận xét

	
	

	
	

	
	


Câu 1: (0,5 điểm). Viết số thích hợp vào chỗ chấm
Số gồm: “4 trăm, 3 chục, 6 đơn vị” viết là:……………………………….....................

Câu 2: (0,5 điểm). Xếp các số: 542 ;  569 ; 489 ; 879 ; 798 theo thứ tự từ bé đến lớn

…………………………………………………………………………………………………

Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lới đúng và thực hiện theo yêu cầu dưới đây:

Câu 3. (0,5 điểm).  1000 m = ….. km
     A. 1              ;                   B. 10             ;                 C. 100        ;      D. 1000               

Câu 4. (0,5 điểm). Số liền sau của 900 là: 
	A. 898          ;
	           B. 901
	    ;             C. 899       ;
	D. 1000


Câu 5. (1 điểm). Cho các hình khối sau:
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b. Quan sit tranh va tra 1oi cau hoi:

Tich cua 2 sé ghi trén khdi lap phuong va khéi hop chir nhat la:

Thuong cua sb ghi trén khéi ciu va sé ghi trén khéi try la:......
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a) Tích của hai số ghi trên khối lập phương và khối hộp chữ nhật là:

A. 9                ;                  B. 14           ;                 C. 45        ;    D. 4
b) Thương của hai số ghi trên khối cầu và khối trụ là:

A. 9          ;              B. 20            ;                 C. 18        ;      D. 16
Câu 6. (1 điểm). Mai gieo xúc xắc có số chấm ở các mặt như sau:
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Khả năng số chấm xuất hiện ở mặt trên xúc xắc là:

a) 5 chấm

	        A. Chắc chắn
	;        B. Có thể
	;        C. Không thể


b) Ít hơn 7 chấm

	        A. Chắc chắn
	;         B. Có thể
	;        C. Không thể


Câu 7. (1 điểm). Tính: 5 x 8 + 136 = ?

	A. 276      ;
	              B. 536    ;
	                  C. 176
	 ;     D. 149   


Câu 8. (2 điểm). Đặt tính rồi tính:  
68 + 29      ;     562 – 326       ;       45 + 528       ;         672 – 236             
	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 9. (2 điểm). Lớp 2A có 32 học sinh được chia đều vào 4 tổ. Hỏi mỗi tổ có bao nhiêu học sinh ? 
Bài giải

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 10 (1 điểm). Tìm tổng của số bé nhất có ba chữ số và số lớn nhất có hai chữ số khác nhau.

Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


-------------------- HẾT ------------------
Chữ kí, họ tên GV coi, chấm……………………………………………………………
	    PHÒNG GD & ĐT HUYỆN KIM THÀNH

       TRƯỜNG TIỂU HỌC KIM ĐÍNH

	h​­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra cuèi k× II

M«n tO¸n líp 2
N¨m häc: 2021 -2022


1. Biểu điểm: 

Câu 1, 2, 3, 4: 2 điểm (đúng mỗi câu được 0,5 điểm)

Câu 5,6: 2 điểm (đúng mỗi câu được 1 điểm; đúng mỗi phần được 0,5 điểm)
Câu 7: 1 điểm
Câu 8: 2 điểm  (đặt tính và tính đúng mỗi phép tính được 0, 5) 

Câu 9 : 2 điểm 


                - Đúng lời giải: 0,5 điểm

                          - Viết và thực hiện đúng phép tính: 1 điểm

                          - Viết đáp số đúng được 0,5 điểm.

Câu 10: 1 điểm

 2. Đáp án:                        
Câu 1:  Số gồm: “4 trăm, 3 chục, 6 đơn vị” viết là : 436
Câu 2:  489 ; 236 ;  569 ; 798 ; 879 
      
Câu 3: A
          Câu 4: B         

Câu 5a) C    ;   b) A
          Câu 6a) B    ;  b) A

Câu 7: C
          Câu 8:  Kết quả các phép tính lần lượt là: 97 ; 236 ; 573 ; 436     
          Câu 9:   Mỗi tổ có số học sinh là:                        (0,5 điểm)
                                   32 : 4  =  8 (học sinh)                  (1 điểm)
                                               Đáp số: 8 học sinh              (0,5 điểm)
           Câu 10:
                               Số bé nhất có 3 chữ số là : 100.                            (0,25 đ)

                     Số lớn nhất có 2 chữ số khác nhau là : 98.           (0,25 đ)



Tổng của hai số đó là:
                      100 + 98 = 198                               (0,25 đ)

                                 Đáp số : 198                         (0,25 đ)

            + Nếu chữ viết xấu, trình bày bẩn toàn bài trừ 1 điểm.

   ĐỀ CHÍNH THỨC








